

# Директором Красноярского научного центра избран профессор СФУ

Директором Федерального исследовательского центра «Красноярский научный центр СО РАН» стал доктор физико-математических наук, профессор базовой кафедры «Физика твёрдого тела и нанотехнологии» Сибирского федерального университета Никита Волков.



Результаты голосования стали известны 11 апреля 2017 года, в его поддержку выступили около 70 % учёных.

## Справка

Никита Валентинович Волков родился в 1961 году. Образование получил в Красноярском государственном университете в 1984 году. Изучал экспериментальную физику, физику магнитных явлений, радиоспектроскопию, фотоманнитные явления и радиофизику СВЧ-диапазона. В 1992 году защитил кандидатскую диссертацию, а в 2005 году — докторскую. С мая 2012 года до своего нынешнего назначения Волков работал директором Института физики СО РАН.

В состав Красноярского научного центра СО РАН входят Институт биофизики, Институт леса им. В. Н. Сукачёва, Институт физики им. Л. В. Киренского, Институт химии и химической технологии, Институт вычислительного моделирования, Специальное конструкторско-технологическое бюро «Наука» и Дом учёных.

*[Пресс-служба СФУ](#), 12 апреля 2017 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18649>